

Основные требования к написанию и оформлению научной статьи

Во вводной части должны быть обоснованы актуальность и целесообразность разработки темы (научной проблемы или задачи). В основной части статьи путем анализа и синтеза информации необходимо раскрыть исследуемые проблемы, пути их решения, обоснования возможных результатов, их достоверность. В обзоре должны быть проанализированы, сопоставлены и выявлены наиболее важные и перспективные направления развития науки (практики), ее отдельных видов деятельности, явлений, событий и пр. Научная статья должна носить проблемный характер, демонстрировать различные взгляды ученых на развитие научных (практических) знаний, содержать выводы, обобщения, сводные данные. В заключительной части — подвести итог, сформулировать выводы, рекомендации, указать возможные направления дальнейших исследований.

В статье необходимо давать ссылки на таблицы, рисунки и литературные источники. Таблицы должны иметь тематические заголовки, иллюстрации и рисунки должны быть выполнены в виде, пригодном для полиграфического воспроизведения, сопровождаться подрисуночными подписями. Сокращения слов, имен, названий, как правило, не допускаются, разрешаются лишь общепринятые сокращения.

В статье обязательно должны содержаться элементы научной новизны магистерской диссертации.

Заглавие должно быть кратким и отражать суть тематического содержания материала. После заглавия необходимо указать сведения об авторах, составителях и других лицах, которые участвовали в работе над рукописью.

Сведения об авторе включают следующие элементы:

- Инициалы и фамилия автора;
- ученую степень, ученое звание (если имеется);
- должность или профессию;
- место работы, учебы (наименование учреждения или организации, включая подразделение (кафедра, факультет, университет);
- контактная информация (e-mail или другая контактная информация, для указания в журнале);

Аннотация и ключевые слова к статье должны быть приложены на русском и английском языках.

Аннотацию оформляют объемом не более 500 печатных знаков. Ее помещают после сведений об авторах рукописи.

Ключевые слова выбирают из текста материала (кроме передовых статей, докладов, тезисов докладов, научных сообщений, писем в редакцию) и помещают отдельной строкой после аннотации перед текстом публикуемой рукописи. Ключевые слова приводятся в именительном падеже.

Список литературы. Библиографическая часть аппарата статьи должна быть представлена **библиографическими ссылками** и библиографическими списками **в конце материала (раздел «Список литературы»)**. При этом автор отвечает за достоверность сведений, точность цитирования и ссылок на официальные документы и другие источники. Иностранное написание слов приводится в скобках, кроме ссылок на литературу

Материалы, направляемые для публикации, должны иметь рецензию научного руководителя магистерской диссертации.

Объем авторского оригинала не должен превышать 0,4-0,5 п.л., формат А4, напечатанных через 1,5 – 2 интервала; шрифт Times New Roman размером (кеглем) — 12.

К статье прикладывается анкета, в которой указываются фамилия, имя, отчество автора, почтовый домашний адрес, телефон, место работы, учебы, телефон, адрес электронной почты.

Пример оформления научной статьи

УДК 336.717

РАЗВИТИЕ ПРОЕКТНОГО ФИНАНСИРОВАНИЯ КАК СПОСОБ СОХРАНЕНИЯ ИНВЕСТИЦИОННОЙ АКТИВНОСТИ НА ЮГЕ РОССИИ В УСЛОВИЯХ ФИНАНСОВОГО КРИЗИСА

PROJECT FINANCING DEVELOPMENT AS A METHOD OF MAINTENANCE INVESTMENT ACTIVITY IN THE REGIONS OF RUSSIA IN A TIME OF FINANCIAL CRISIS

*А.А. АЛЕКСЕЕНКО, магистр кафедры «Финансы и Кредит», Финансовый
университет при Правительстве РФ*

*e-mail: *****@*****.ru*

Аннотация

В связи с кризисными явлениями в мировой экономике проблема создания эффективной системы управления инвестиционной деятельностью на разных уровнях экономики (федеральном, региональном, муниципальном) приобрела в последнее время еще большую актуальность. В настоящей работе с помощью эконометрических методов проанализированы различные аспекты инвестиционной деятельности в регионах, определены наиболее эффективные системы управления инвестиционной деятельностью на уровне регионов, проведен их бенчмаркинг. Сделан вывод о том, что в условиях финансового кризиса проектное финансирование, позволяющее разделять риски между множеством участников инвестиционного проекта, а также позволяющее использовать государственные гарантии, является наиболее жизнеспособной схемой привлечения финансовых ресурсов под выполнение инвестиционных проектов.

Abstract

In connection with the crises in the world economy, the problem of engaging in the management of investment activities in different economic levels (federal, regional, municipal)

have recently gained greater urgency. In the present work various aspects of investment activity in the regions are examined by using econometric techniques, the most effective management of investment activities in the region are determined, the benchmarking is done. It is concluded that the financial crisis project financing, which allows to share risk between multiple participants of investment projects, as well as to allow the use of government guarantees, is the most viable scheme to attract financial resources for implementation of investment projects.

Ключевые слова: *инвестиционная деятельность, динамика, управление, проектное финансирование*

Keywords: *investment, dynamics, management, project financing*

Современные тенденции развития экономики в условиях глобального кризиса, связанные со спадом инвестиционной активности, продолжают сохраняться. Несмотря на то, что необходимость активизации инвестиционного процесса постоянно декларируется в программных документах и законодательных актах, принимаемых на федеральном и региональном уровнях, существенных результатов в этой сфере пока нет. В последнее время проблема создания эффективной системы управления инвестиционной деятельностью на разных уровнях экономики (федеральном, региональном, муниципальном) приобрела большую актуальность.

.....

В 2010 году показатели инвестиционной деятельности существенно ухудшились. И хотя официальная статистика еще не опубликована, согласно макроэкономическим прогнозам, региональным властям вряд ли в ближайшие годы стоит надеяться на большой приток прямых инвестиций. Проектное финансирование, позволяющее разделять риски между множеством участников инвестиционного проекта, а также позволяющее использовать государственные гарантии, в условиях финансового кризиса демонстрирует более высокую жизнеспособность, чем другие схемы привлечения финансовых ресурсов под выполнение инвестиционных проектов. В данной ситуации опыт Московской области в части проектного финансирования необходимо спроецировать на другие регионы РФ. В данной статье нами разработаны основные инструменты по повышению инвестиционной привлекательности регионов.

.....

Список литературы

1. *Ильшева Н.Н., Ильменская А.В.* Применение консолидированной отчетности по РПБУ для оценки результатов деятельности банковской (консолидированной) //

Международный бухгалтерский учет. 2010. № 2. С. 37 – 41.

2. *Ильшева Н.Н., Крылов С.И.* Анализ финансовой отчетности коммерческой организации, сформированной в соответствии с МСФО // Международный бухгалтерский учет. 2006. № 10. С. 17 – 26.

3. *Литвиненко М.И.* Подготовка консолидированной отчетности // Консолидированная отчетность. 2006. № 6. С. 18 – 21.

4. Письмо Банка России от 07.05.2008 № 15-1-3-16 / 2271 «Об оценке кредитных рисков в банковской группе» на запрос Ассоциации российских банков от 20.03.2008 № А-02/5-166.

5. *Прудникова А.А.* Инвестиции в условиях открытой экономики // Проблемы прогнозирования. 2007. № 3. С. 140 – 146.

6. Торговая политика и значение вступления в ВТО для развития России и стран СНГ / под ред. Дэвида Г. Тарра. М.: Весь Мир, 2006.

7. Указание Банка России от 16.01.2004 № 1376-У «О перечне, формах и порядке составления и представления форм отчетности кредитных организаций в Центральный Банк Российской Федерации», зарегистрировано в Минюсте России 23.01.2004 № 5488.